[MaveAdadikég eEetdoelg I Avkelov ~-MabBnpatikd BeTIKNG Kal TEXVOAOYIKN G KatevBuvong
T'ENIKO AYKEIO MHAOY

'EAeyxog [Ipoetolpaciog 1 — Miyadikol apiOpol -Zuvaptioels - Atdpkela 3 wpeg

Kvupaxn 17 NospBpiov 2013

OEMA A
Al. Awote tov oplopd Tov cuvoArov C Twv PIYaSIKwv aplopwy.

A2Eotw f, g 800 ovvaptnoelg pe medio opopov A, B avtiotoya. Tt ovopdlovpe ovvBeon g f pe tv
g; Na ypagel kot to medio oplopov g ovvBeong.

A3. Na deiéete 0TI e§lowon azz +Pfz+y=0puea, B,y e R, a # 0 kot A=f2-4ay <0 €xeL Svo pileg
HLYaSIKEG Kal oLVYEL.

A4. Na xapaktnpioete Kabe Pl amo TIG EMOUEVES TPOTACELS e TNV EVOELEN Zwotn 1] Adbog.

1. IoyveL Hzl|—|22” < |z1 —zz| < |Zl|+|z2 ,2,,2, €C.

2. Av évag pyadikog Sev elval TpaypaTikog TOTE VAL (PAVTACTIKOG.

3. H ypa@kn mapaoctaomn g cuvaptnong |f | amoteAeitat amd Ta tunpata g C, mov Bpiokovrtal
TV amo ToV A§ova X'X KoL Ao TA CULUETPLIKA WG TIPOG TOV A§ova X 'X TwV TUNUdTwV NG C; mov
Bplokovtal KATW Ao TOV AEOVa AUTOV.

4. Av to ovUvolro Tipwv ¢ f eival to Staotnua (a, B), tote n f Sev €xel eEAdyloto oVTE PEYLOTO.

_ -1

5. Houvdpton f x = —1,x # 1 elvaL otabepn.
X_

1
6. H ouvdaptnon f(x) = — elvat yvnoiwg @bBivovoca oto cvvoro (-, 0) U (0, + ).
X

A5.Atvovtal Vo ovvapmoels f, g pe fyvnoiwg @bivovoa oto R kat g yvnoiwg av§ovoa oto R.
EmmAgov woxve f(x) > g(x) yia kabe x e R.
Av X1, X2, X3, X4 Elva TTpaypatikol aplBpol wote x1 < X2 < X3 < X4, va Slatd&ete o€ avgovoa oelpa

TOUG aptBpovs: f(x1), f(x2), f(x3), f(x4), g(x1), 8(x2), 8(X3), g(X4).

Movadeg:Al. 5 A2.4 A3.7 A4.6 A5 3
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OEMA B
‘Eotw z, w, u Tpelg pryadikol Stapopetikol ava Svokat A z ,B w ,I' u ot ewkdveg Toug oto

Hyadiko emimedo avtiotowya . Av loyVouy :
.\ 2013
4+ 51)
)

z—u/=7, [w-u/=4 kat Re zW =8 tote:

3+ 2+ |w]-5 i=|z|+8—( |
5-4i

B1.Na amoSeifete ot |z| =3,

w|=4,kat|z—w|=3.
B2.Na amodeiete 0tL Ta onueia A, B, T elvat cuvevbelakd .

B3.Na amodeiete 011 |iz+ 3—4i w|<23.

Movadeg:B1. 9 B2. 9 B3.7

OEMAT
Atvetaun ouvdptnon f(x) = \J4x +|z| |z

,zeC”

I'l.Na Bpeite to medio oplopoV ¢ f kat va amodei€ete o0TL 1 f avtioTpépeTal
['2.Av oL ypapikés tapaotdosts Twv frat £ éxouv éva pdvo kowd onpeio, va amodeiete dtL 0

4 14 4 r ’ /4 r 4
YEWUETPLKOG TOTIOG TWV £lKOVWV M(Z) eivat kOkAog pe kevtpo 0(0,0)kat aktiva p = 3

['3.Av oL €lkOVEG TWV PLYaASIKWY Z,Z, AVIKOUV GTOV TIPOTNYOUHEVO YEWUETPLKO TOTO, Vo amtodeigeTe

otL: 3z, —2z,|-8<0
I'4.Na Moete v e€lowon f(e*)+f(e*)=f(e™)+f(e'™).

Movadegl'l. 5 T2.8 I'3. 5 T4. 7
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OEMA A
(3 +1i)z
[z +10i| - |z - 10

Alvetoun mapaotaon f(z) =

Al. Na amodei€ete 0TL: TO €UpUTEPO VTTOOVVOAO 0TO 0To(0 opileTarn apdotaon f(z) eivar toC—R.
A2. Na amodei&ete otL: ||Z + 10i| - |z - 10i|| < 2|z| KOl 0T GUVEXELX |f(z)| >1.
A3. Na Bpelte TOV YEWUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWV TWV ULYASIKWV APLOU®V Z,YLX TOUG 0TIO(0UG LoYVEL

1
|f(z)| = g|z| (1). Na ypaget kain e€icwon tov y. TOTOoU.

A4. Av z,,z, Svo amnd Toug pryaduols tov emaAnBevouvv Ty (1) pe Im(z,)-Im(z,) <O0va deigete 0TL

|z, —z,| 2 12. Tw ToLovg pryadkods wxveL n ot To;

Movddeg:Al. 5 A2.6 A3.8 A4. 6
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(1 mote WoyVeL M LodTTA;)

U r’ ’ 7 14 14 1
[ Toug pryadikovg Tou mapamavew epwTHHaTos va Seifete OtTL: |z —2| >78.avn(1) ylvetL —=

53
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